Mpopaxa

MpopaeTtca ponsa 19 m?
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**MpooaeTcsa yioTHaa KOMHaTa B KpacHoapcke!**

Ecnu Bbl nweTe KOMPOPTHOE XKMMbe MO AOCTYMNHOM
LleHe, TO 3TO Npea/ioXKeHMe ang Bac.
MNpenctaBngeM BalleMy BHUMaHUMIO CBETYIO U
MPOCTOPHYIO KOMHATY Niolanbio 19 KB.M B ABYX
KBapTupe. [JoM pacrnonoXxeH B yaoOHOM panoHe C
Pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOW.

**OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN**

- KoMHaTa HaxoguTca Ha BTOPOM 3Taxke
MATUITAXXHOIO NaHeNbHOro goma.

- B KBapTUpe BCcero naTb KOMHAT, YTo co3aaeT
aTMocdhepy yeaAnHeHMa 1 CMOKONCTBUS.

- Xopollee COCTOaHME XMMba MO3BOMTUT BaM Cpa3sy
YKe 3acennTbca 6e3 AOMONHUTENbHbIX BTOXXEHMIA.

DTO OT/IMYHbIM BapMaHT KakK O/19 OQMHOKOro
yenoBeka, Tak U Ana MofogoMn napbl. KoMHaTa
maeanbHO NOOONAET TEM, KTO XOUEeT XKUTb
oTOENbHO, HO MPW 3TOM MMETb BCe Heobxoammoe
paOoM.

He ynycTmTe CBOW LWAHC CTaTb BNagenbLem
YIOTHOTIO Yrosika B O4HOM M3 NyYLLnX PanoHOB
ropoaa! 3BoOHUTE NPAMO cenyac 1 3anmcbiBanTeCh
Ha MPOCMOTP. Mbl FOTOBbl OTBETUTb Ha BCE BaLLW
BOMPOChI M OpraHM3oBaTb Nokas B yaobHoe anqa
BacC BpeMa.




KonunyecTBo KOMHaT: CTyausa

Xunnaqa nnowanb: 18 M2
dTaxK: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: Au3amHepCcKUmn
Tvn ooMa: NaHeNbHbIA
AnapTaMeHTbl: HeT
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KpacHoapck,
KapasaH @

O6wwaa nnowanb: 21 M2
Mnowanb KyxHU: 3 M?

SDTaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogHMe obbekTa: OTANYHOoE
Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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